



En Madrid, 24 de julio de 2024.

**Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012400277 para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012400277 – SERVICIO DE INSPECCIÓN, VIGILANCIA, CONTROL DE LA GESTIÓN MEDIO AMBIENTAL Y CONTROL DE CALIDAD PARA LAS OBRAS DE RENOVACIÓN INTEGRAL DE SUPERESTRUCTURA DE VÍA EN LÍNEA 6, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 17 de julio de 2024, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

- 1) En todos los puntos del Pliego de Prescripciones Técnicas donde aparece la palabra “Consultor” se corrige por la palabra “Asistencia Técnica”.
- 2) En el apartado “4.1. TERMINOLOGÍA” del Pliego de Prescripciones Técnicas:
  - Donde dice:  
*“Jefe de Unidad del Consultor: la persona o personas de la empresa Consultora con titulación adecuada y suficiente, directamente responsables frente a Metro de Madrid, de la correcta prestación del servicio expuesto en este documento.”*
  - Debe decir:  
*“Jefe de Unidad: la persona o personas de la empresa adjudicataria con titulación adecuada y suficiente, directamente responsables frente a Metro de Madrid, de la correcta prestación del servicio expuesto en este documento.”*

Estas correcciones de errores son debidas a que el objeto de la contratación es una asistencia técnica y no una dirección de obra. En consecuencia, y con el fin de garantizar la máxima comprensión de los pliegos, se ha procedido a sustituir el Pliego de Prescripciones Técnicas.